



Руководитель управления генерал-майор юстиции Петр Крупеня вручил первые офицерские погоны сестрам-близнецам



Сегодня, 3 июля 2020 года, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области состоялась церемония вручения первых офицерских званий сестрам-близнецам Марии и Дарье Фокиным, работающим следователями в территориальных следственных отделах региона. Для участия в мероприятии были приглашены родители юных офицеров, их первые наставники и руководители подразделений, в которых они сейчас работают.

В торжественной обстановке руководитель управления генерал-майор юстиции Петр Крупеня вручил молодым следователям офицерские погоны, поздравив в этом важном событием в



жизни и пожелал им профессионального роста и счастья в личной жизни.

В завершении мероприятия Петр Николаевич поблагодарил родителей Марии и Дарьи за достойное воспитание дочерей, а также отметил роль преподавателей Псковского государственного университета, которые подготовили их и сыграли решающую роль в выборе профессии.

Изображения



03 Июля 2020

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1479219>